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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Po prvi put se ove sezone na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu pojavila 
dunja i mogla se pazariti po ceni od 100 
do 120 din/kg. Ponuda jabuke i grožđa 
bila je na prošlonedeljnom nivou, dok je 
šljive, nektarine i breskve količinski bilo 
manje u odnosu na poslednju sedmicu 
septembra. Što se cena tiče skuplji su bili 
breskva, nektarina, pojedine sorte jabuke 
i pojedine sorte grožđa. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili malina, mandarina, orah, 
limun i pojedine sorte jabuke. Evide-
ntirana je uobičajena ponuda povrća za 
ovaj period godine. Široka je bila lepeza 
sorti paprike, koja je proteklih dana bila 
najtraženija. Došlo je od pada cena 
krastavca kornišona, paprike babure, 
paprike ostale, rena, šampinjona i 
spanaća. Za razliku od njih skuplji su bili 
boranija, pasulj žuti i tikvice. 

Dobra je bila ponuda domaćeg 
sezonskog voća i južnog voća na pijačnim 
tezgama u Loznici protekle sedmice. 
Pristigle su mandarine i nar. Pala je cena 
limuna na 200 din/kg. Sezona je 
spremanja zimnice te je  potražnja 
proizvoda bila dosta dobra. Bolja ponuda 
kupusa uslovila je pad cene. Za razliku od 

njega skuplja je bila tikvica u odnosu na 
poslednju nedelju septembra.   

Na zelenoj pijaci u Vranju je protekle 
nedelje došlo do pada cene uglavnom svih 
obrađivanih sorti grožđa sa 130 na 120 
din/kg. Skuplje su bile nektarine. Što se 
povrća tiče, evidentiran je rast cene 
karfiola i krastavca kornišona. Jeftiniji su  
bili kupus, paprika ljuta, paprika ostala, 
paprika šilja, paprika babura, paradajz i 
šargarepa.   

Ponuda sezonskog voća bila je nešto 
bolja na zelenoj pijaci u Čačku tokom 
prve sedmice oktobra. Prodajna cena 
jabuke varirala je od 50 do 60 din/kg. Za 
orah je trebalo izdvojiti 1.300 din/kg, a za 
malinu 300 din/kg. Breskva se prodavala 
po ceni od 90 do 100 din/kg, a grožđe po 
ceni od 110 do 120 din/kg. Raznovrsna i 
dobra bila je ponuda povrća. Krastavac 
salatar i krompir su se mogli pazariti po 
ceni od 30 do 40 din/kg, dok je cena 
krastavca kornišona varirala od 120 do 
140 din/kg. Kod tikvice i paradajza je 
dominirao iznos od 50 din/kg. Ponuda 
paprike bila je dosta dobra, a cena je 
varirala od 60 do 80 din/kg. Slaba je bila 
ponuda karfiola a dominantna cena 
iznosila je 180 din/kg.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Prva ponuda dunje na pijačnim tezgama       
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  02.– 08.10.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  28.09.– 04.10.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 119,36 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    25.09. –01.10.2017. godine 

1 HRK= 15,90 RSD Izvor: TISUP 
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